

Kętrzyn, dnia 16.09.2025 r.

**Dyrektor/
Strona internetowa/
Wykonawcy**

Nr sprawy: 29/PP/2025

Wyjaśnienia nr 2

W nawiązaniu do prowadzonego przez Szpital Powiatowy w Kętrzynie postępowania pt. „**Dostawa implantów do endoprotez oraz dodatkowego asortymentu wyrobów medycznych do Szpitala Powiatowego w Kętrzynie**” – dodatkowy , nr postępowania 29/PP/2025, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści oraz przedłuża termin otwarcia ofert do dnia 19.09.2025 do godziny 10:00.

Pytanie nr 1:

Dot. Zadanie 8 dreny do Hysteroflow

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie drenów opisanych w zad 8, dla których producent określa krotność użycia jako min 20?

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wydłuży termin składania ofert o minimum 1 dzień roboczy?

Odpowiedź nr 2.

Zamawiający wyraża zgodę.

.....
Z poważaniem